

“躲猫猫”补课 “严师学堂”面临17万处罚

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 9月11日,记者从呼和浩特市教育局了解到,内蒙古严师学堂教育科技有限公司(以下简称“严师学堂”)因违法违规举办学科类培训被呼和浩特市市场监管局、市教育局通报,因涉嫌培训收费宣传存在不正当价格行为、违反《中华人民共和国食品安全法》等问题,面临17万元行政处罚。

记者了解到,今年8月8日,在玉泉区教育局多次对“严师学堂”违法违规举

办学科类培训下达停办通知书无果的情况下,“严师学堂”被玉泉区市场监管局查封,玉泉区公安分局对“严师学堂”法人提出要求:如再次开班,将依法追究其法律责任。8月10日上午,“严师学堂”培训机构为逃避打击,在土左旗金山开发区租赁一闲置教学楼,违反疫情防控有关要求,违法组织近180名初二、初三学生集中住宿、封闭培训。土左旗政府和旗

培训机构予以处置,第一时间联系家长安全疏散学生。主管部门认为,“严师学堂”培训机构对党中央、国务院“双减”工作决策部署置若罔闻,无视有关开展校外培训机构专项整治的政策规定,一意孤行、我行我素,公然挑战政府的公信力和执政能力,对呼和浩特市校外培训机构专项整治工作产生消极影响,社会影响极其恶劣。呼和浩特市市场监管局、市教育局对“严师学堂”违法违规举办学科类培训予以通报。玉泉区市场监管局

对“严师学堂”涉嫌培训收费宣传存在不正当价格行为为调查终结,对其“价格欺诈的不正当行为”处10万元罚款的行政处罚,并吊销其营业执照。土左旗市场监管局对“严师学堂”实际举办人郝某涉嫌违反《中华人民共和国食品安全法》拟处7万元罚款的行政处罚。

据介绍,2021年8月1日以来,呼和浩特市、旗县区市场监管、教育部门会同公安、城管执法等部门,采取“四不两直”“联合执法”等方式督查了70多家

校外培训机构。督查中发现仍有个别“有照无证”“无照无证”培训机构继续违法违规组织义务教育阶段学生学科类培训和学龄前儿童“小学化”倾向培训。

今后,呼和浩特市校外培训机构专项整治工作联席会议各成员单位将凝聚部门联动、联合执法合力,坚决贯彻执行党中央、国务院“双减”工作决策部署,坚决查处变相违规开展学科类校外培训行为,对校外培训机构继续违法违规从事面向义务教育阶

段学生的学科类培训,以及针对学龄前儿童的“学前班”“幼小衔接班”“思维训练班”等行为将依法依规严惩重罚;对存在“退费难”“卷款跑路”等问题的培训机构发布预警、坚决查处,全力防范化解校外培训机构风险隐患;对以“家政服务”“住家教师”“众筹私教”“化整为零”“游学”“夏令营”等6类以及经评估认定为隐形变异形态的学科类校外培训,一经发现,坚决查处,确保全市校外培训机构专项整治工作取得成效。

首府6个月 查处酒驾1832起 醉驾843起

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 从2015年开始,每年的9月9日被定为“拒绝酒驾日”,当天记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,从2021年3月14日,呼和浩特市开始交通文明整治提升行动至今,共查处酒驾1832起,其中醉驾达843起。

记者在采访中了解到,截至目前,呼和浩特市全市范围开展集中夜查行动达60余次,按照每次全市夜查动用警力300人计算,意味着呼和浩特市交警在打击酒驾、醉驾方面动用警力已经突破18000人次,相应带来的战果是从3月14日至今已经打击酒驾1832起,其中醉驾843起。2020年呼和浩特市全年共查处酒驾醉驾共计563起。

根据交通整治文明提升行动的要求,交管部门还会将涉及酒驾、醉驾的公职人员向呼和浩特市纪委监委以及其所在单位进行通报。饮酒驾驶,交管部门将对违法人员暂扣6个月机动车驾驶证一次性记满12分,并处1000~2000元罚款。再次饮酒驾驶将对违法人员处以10日以下拘留和1000~2000元罚款以及吊销驾驶证。饮酒和醉酒驾驶发生重大交通事故构成犯罪将对违法行为人追究刑事责任并吊销驾驶证和终身禁驾。



“百年辉煌 青城印记”美术作品展开展

一位观众在欣赏画作。9月11日,由呼和浩特市文联主办、呼和浩特市美术家协会承办的“百年辉煌 青城印记”美术作品展在呼和浩特市美术馆开展。本次展览共展出75件国画、油画、版画、水彩作品,展览将持续至9月16日。

“百年辉煌 青城印记”美术作品展历经数月的组织发动、征集创作,聘请专家评委进行初评、复评、终评,最终评选出75件作品进行展出。

摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

涉案资金超2亿 一“跑分”洗钱诈骗团伙被捣毁

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 日流水金额500余万元,累计涉案资金超2亿元。日前,呼和浩特市土左旗公安局捣毁一个为电信网络诈骗违法犯罪分子“跑分”洗钱赚佣金的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人9名。

所谓的“赚钱快速通道”——注册“跑分”平台抢单赚钱,其实这些行为是为不法分子提供资金流转,已经涉嫌电信网络诈骗犯罪。今年7月26日,土左旗公安局反诈中心接到侯某某报警,称其在网上“刷单”被骗60万元。土左

旗公安局反诈中心民警接到报警立即组织专班进行侦查,专班民警通过对涉案银行卡的资金流向进行梳理,成功锁定一级卡主李某某,在对李某某抓捕讯问后,通过循线深挖、缜密侦查,成功掌握以林某某为首的该“跑分”洗钱团伙的组织架构、人员信息以及违法犯罪事实,并锁定该犯罪团伙窝点位置。

9月5日10时许,土左旗公安局反诈中心组织警力远赴河南省郑州市某小区一幢别墅内将正在实施犯罪的8名嫌疑人抓获,现场缴获银行卡50余张,手机20余部,电话卡20余

张,境外“飞机”通讯工具5套,笔记本电脑1台。目前,9名犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

据了解,“跑分”是指专门为电信网络诈骗、赌博等违法犯罪活动搭建平台,使用微信、支付宝、银行卡等支付途径将赃款分流洗白的犯罪行为,涉嫌电信网络诈骗犯罪。当电信网络诈骗违法犯罪团伙需要转移涉案赃款时,会将转账需求发布在跑分平台上供“跑分客”抢单。“跑分客”抢单成功后,再经多个不同账户层层转账,达到洗钱目的。

东二环8个路口信号灯 启用“绿波带”模式

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 记者近日了解到,在新华大街等道路实施绿波带之后,东二环敕勒川大街至成吉思汗大街路段的8个路口也实现了绿波带控制,这样一来高峰期可实现通行时间大幅缩短。

据交管部门介绍,绿波带是指在指定交通线路上,当规定好路段的车速后,要求信号控制机根据路段距离,对该车流经过的各路口绿灯起始时间做出相应调整,以确保该车流到达每个路口时,正好遇到绿灯。目前,东二环路绿波带范围从敕勒川大街至成吉思汗大街共8个路口,全长5.6公里。在早高峰7:00~9:00时间段,从南到北出城方向全线绿波,加快出城方向上的交通疏散。在9:00~17:00时间段,从南到北全线绿波,不停车通过,从北到南停车3次。晚高峰17:00~19:00时间段,从北到南进城方向全线绿波。

针对绿波带路段通行方式,交管部门提醒:如果行驶速度过快,就会过早到达路口,这时候红灯还没有变绿;而低于“绿波速度”行驶,绿灯可能就已经变红灯了。遇到这种情况时,如果觉得赶不上这波“绿波”了,那就降一下车速,争取成为下一波车流排头,等到绿灯再亮起时,就可以保持“绿波速度”组团通过了。

呼和浩特2021年“质量月”系列活动启动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 9月7日,呼和浩特市市场监督管理局召开2021年“质量月”活动新闻发布会,宣布本年度“质量月”活动正式启动,今年主题为“深入实施质量提升行动 大力推进质量强国建设”。“质量月”期间,呼和浩特市将采取“宣传与教育共促、服务与执法并行、线上与线下互动”相结合的方式,开展系列活动。

据介绍,呼和浩特市将陆续开展认证认可知识宣传、“检验检测机构开放日”、企业信用宣传活动、食品安全科普宣传、电梯安全宣传周、消费品质量安全“进社区、进校园、进乡镇”等系列宣传活动;结合“我为群众办实事”实践活动,围绕重要产业、重点产品和服务,开展“计量服务中小企业行”、服务中小企业质量提升活动、知识产权服务万里行活动等。同时,“质量月”期间还将加强质量安全监管,围绕重点领域、重点产品开展专项整治。开展危险化学品、电线电缆质量安全治理行动,儿童和学生用品安全守护行动,重点领域食品安全专项整治、重要民生商品价格专项检查、电商平台突出问题专项治理、医疗器械及含兴奋剂药品专项检查等。